

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年11月14日
【事業年度】	第7期(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)
【会社名】	株式会社西武ホールディングス
【英訳名】	SEIBU HOLDINGS INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 後藤 高志
【本店の所在の場所】	東京都豊島区南池袋一丁目16番15号 (注) 本社業務は下記本社事務所において行っております。 埼玉県所沢市くすのき台一丁目11番地の1(本社事務所)
【電話番号】	(04) 2926 - 2645
【事務連絡者氏名】	執行役員広報部長 西山 隆一郎
【最寄りの連絡場所】	埼玉県所沢市くすのき台一丁目11番地の1
【電話番号】	(04) 2926 - 2645
【事務連絡者氏名】	執行役員広報部長 西山 隆一郎
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月22日に提出いたしました第7期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(貸貸等不動産関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(賃貸等不動産関係)

(訂正前)

(前略)

2 賃貸等不動産の時価に関する事項

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
賃貸等不動産		
連結貸借対照表計上額		
期首残高	145,200	158,447
期中増減額	13,247	1,539
期末残高	158,447	156,908
期末時価	227,283	219,523
賃貸等不動産として使用される部分を含む 不動産		
連結貸借対照表計上額		
期首残高	33,971	10,992
期中増減額	22,979	6
期末残高	10,992	10,998
期末時価	17,471	16,658

(後略)

(訂正後)

(前略)

2 賃貸等不動産の時価に関する事項

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
賃貸等不動産		
連結貸借対照表計上額		
期首残高	145,200	158,447
期中増減額	13,247	1,539
期末残高	158,447	156,908
期末時価	<u>223,984</u>	<u>215,595</u>
賃貸等不動産として使用される部分を含む 不動産		
連結貸借対照表計上額		
期首残高	33,971	10,992
期中増減額	22,979	6
期末残高	10,992	10,998
期末時価	17,471	16,658

(後略)